

ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

● Артисты Пензенского театра кукол были гостями азербайджанских школьников.

В Баку и Сумгаите артисты познакомили юных зрителей с веселой сказкой-оперой Б. Кравченко «Ай да Балда». Эту сказку показывали и по телевидению. Ее смотрели и слушали во многих городах республики. По душе пришелся ребятам и второй спектакль пензенцев «Таинственный Гиппопотам» В. Лившиц и И. Кичановой.

Не забыли артисты и пензенских зрителей. Театр побывал в пятидесяти пионерских лагерях, во многих районах области

В. ДАНИЛЕНКО.

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

8 СЕН 1979